Ilepevernas BemoMocTs
KU3HECTIOCOOHOTO MOAPOCTA MPH 00CIEIOBAHHA
YuactkaNe_ 2/ 2024  ro; necoBOCCTAHOBIEHHS

—_—

JlecHnyecTBO: Jlonckoe

VYyacTkoBoe ecHHYECTRO: JloHCcKOE

KgapraaNe 23 Beigen Ne. 9

Ne BeicoTa no KonuyecTBo no nopozam, wir.

po0HOi | KaTeropus I'naBHbIX ConyTcTByrOIMX HexenarenbHeix

wowaa | M, M Bcero Bcero Bceero

W/yueTH

O

moman

KH

I o 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -

2, Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

3. Ho 0,5 = . = =
0,6-1,5 - | - -
bonee 1,5 - - =

4. Jo0 0,5 - - =
0,6-1,5 - - =
Bonee 1,5 - - -

5. Ho 0,5 - - =
0,6-1,5 = % =
Bonee 1,5 - - =

6. Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - =
bonee 1,5 - - B

7 Mo 0,5 - = 5
0,6-1,5 = E E
bonee 1,5 - = 2

8. Ho 0,5 - g =
0,6-1,5 = " S
Bonee 1,5 ¥ 2 =

9. o 0,5 - = 2
0,6-1,5 3 = Z
Bonee 1,5 - = =

10. o 0,5 - - =
0,6-1,5 - 2 =
Bonee 1,5 X E £

1. Jl0 0,5 2 - g

1 0,6-1,5 - = B

bonee 1,5 = = 2

12, J100,5 = - -
0,6-1,5 2 - 5
Bonee 1,5 - i =

13. Jo 0,5 - i =
0,6-1,5 . % 5
bonee 1,5 - S -

14. J10 0,5 : : .
0,6-1,5 S - =
Bonee 1,5 = s Z

15. Jo 0,5 E - =
0,6-1,5 - R Z
bonee 1,5 s 5 =




16. J10 0.5 = -

0,6-1,5 - 3

Bonee 1,5 - =

17. 0 0.5 : :

0,6-1,5 = =

Bonee 1,5 - -

18. Jl0 0,5 : X

0,6-1,5 Z =

bonee 1,5 - -

19. o 0.5 . :

0,6-1,5 - 3

bonee 1,5 = B

20. Ho 0,5 = .

0,6-1,5 = =

Bonee 1,5 - -

21, JTo 0,5 x =

0,6-1,5 - e

bonee 1,5 - -

2 TT0 0.5 : :

0,6-1,5 - P

bonee 1,5 - -

23. 0 0,5 ; §

0,6-1,5 - %

bonee 1,5 - -

24, 10 0,5 . z

0,6-1,5 - =

bonee 1,5 - -

25. o 0,5 - _

0,6-1,5 - B

bonee 1,5 - -

26. J100,5 » -

0,6-1,5 - :

bonee 1,5 : - -

27 0 0.5 - -

0,6-1,5 - &

Bonee 1.5 - -

28. Ho 0,5 = 2

0,6-1,5 = =

bonee 1,5 - -

29, J10 0.5 . :

0,6-1,5 - -

bonee 1,5 - -

30. Jo 0,5 - =

0,6-1,5 = -

Bonee 1,5 - -

Bcero Ho0 0,5 - -

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - -

B nepecuere Ha
KpYNHbIi ThIC. WIT./Ta

AHanus PE3yJIbTAaTOB o0cienoBaHHs NOoAPOCT OTCYTCTBYET

Huixenep JI/B @ becuepepHbix T.B.

OHO.




